

संभावनाएं: बेरोजगार लोग पोर्टल पर कर सकेंगे नौकरी के लिए ऑनलाइन आवेदन

निसबड ने खोला नौकरियों का पिटारा

जागरण संवाददाता, नोएडा : बेरोजगारों को लिए खुशी की खबर है। अब भारत सरकार की संस्था राष्ट्रीय उद्यमिता व लघु व्यवसाय संस्थान (निसबड) रोजगार दिलाने में मददगार होगा। इसलिए उसने नौकरी देने वाली एजेंसी माॅस्टर और टीम लीज के साथ समझौता पत्र साइन किया है। इसके साथ ही निसबड ने नौकरी पोर्टल की शुरुआत भी की है। इस पोर्टल के प्लेटफार्म पर उद्यमी, प्रशिक्षित बेरोजगार और निसबड एक साथ होंगे। बेरोजगार पोर्टल पर अपना पंजीकरण कर सकते हैं। उद्यमी इसी पोर्टल से बेरोजगारों की विस्तृत जानकारी लेंगे। अगर उन्हें बेरोजगार उनके उद्योग के काम में फिट बैठता है, तो उसे कॉल करके नौकरी के लिए बुलाया जा सकते हैं।

भारत सरकार की संस्था निसबड ने सरकारी क्षेत्र में पहली बार बेरोजगारों को नौकरी देने के लिए प्लेटफार्म तैयार किया है। इसे निसबड नौकरी पोर्टल नाम दिया है। इस पोर्टल पर निसबड ने नौकरी देने वाली एजेंसी, उद्यमी और

- बेरोजगारों के लिए निसबड ने बनाया नौकरी का पोर्टल
- माॅस्टर और टीम लीज के साथ एमओयू साइन

12 जनवरी तक हुए पंजीकरण

श्रेणी	आंकड़ें
उद्योग	26288
इंस्टीट्यूट	263
डोमेन एक्सट	134
नौकरी देने वाले	205
बेरोजगार	11478

प्रशिक्षित बेरोजगारों को एक साथ लाकर खड़ा किया है। बेरोजगारों को इस प्लेटफार्म से नौकरी पाने के लिए अपना बायोडाटा पोर्टल पर अपलोड करना होगा। उद्यमियों को अपने उद्यमियों को अपने उद्योगों में नौकरी

निसबड अभी

तक युवक और युवतियों रोजगार परक प्रशिक्षण देता था। अब



प्रशिक्षित युवाओं को नौकरी भी दिलाने लगा है। इसके लिए निसबड नौकरी पोर्टल तैयार किया है। इसमें उद्यमी, उद्योग, प्रशिक्षित बेरोजगार व नौकरी देने वाली एजेंसी मौजूद हैं। इससे नौकरी के अवसर मिल रहे हैं।

-अरुण कुमार झा
निदेशक जनरल, निसबड, नोएडा।

नौकरी पोर्टल पर अभी तक पंजीकृत करने में बड़ी तादात निसबड से प्रशिक्षण लेने वाले बेरोजगारों की है। इसलिए निसबड ने यह भी तय किया है कि यहां प्रशिक्षण लेने वाले बेरोजगार युवक और युवतियों को सबसे पहले नौकरी मिले। हालांकि इसके लिए कोई गाइड लाइन नहीं तय की है।

निसबड ने साइन किया समझौता पत्र : बेरोजगारों को नौकरी दिलाने के लिए टीम लीज और माॅस्टर के साथ निसबड ने समझौता पत्र साइन किया है। पोर्टल पर पंजीकृत होने वाले बेरोजगारों को दोनों एजेंसी नौकरी दिलाने में मदद करेगी।

प्लेटफार्म पर ये हैं मौजूद : निसबड नौकरी पोर्टल के प्लेटफार्म पर उद्योग, उद्यमी, इंस्टीट्यूट, नौकरी दिलाने वाली एजेंसी और बेरोजगार एक साथ मौजूद हैं। इनकी विस्तृत जानकारी पोर्टल पर मौजूद है। यह सभी एक दूसरे से साथ अपने बारे में साझा कर सकते हैं। इनकी निगमनी के लिए निसबड भी मौजूद पोर्टल पर सक्रिय है।

द देने के लिए पोर्टल पर पंजीकृत करना होगा। नौकरी देने वाली दो एजेंसी पहले से ही इसके साथ जुड़ चुकी हैं। इनमें से एक जानी मानी नौकरी दिलाने वाली माॅस्टर है, जबकि दूसरी एजेंसी टीम लीज है।